
Hrvatski

Upute za instalaciju - LCD-352/3

1

UPUTE ZA RASPAKIRAVANJE
1. Pažljivo otvorite kutiju, izvadite njezin sadržaj i odstranite karton i svu drugu 

zaštitnu ambalažu pazeći da se nešto ne ošteti.
2. Pažljivo provjerite sadrži li pakiranje svu potebnu opremu koja se nalazi na 

priloženom popisu dijelova te jesu li svi dijelovi stigli neoštećeni. Nikako nemojte 
koristiti oštećene ili nepotpune dijelove.

3. Prije nego počnete s montažom pažljivo pročitajte upute.

VAŽNE SIGURNOSNE INFORMACIJE
1. Instalirajte i koristite ovaj stalak pažljivo. Pročitajte ove upute prije nego počnete s 

montažom te točno slijedite sve navedene instrukcije. Prilikom montaže koristite 
prikladnu zaštitnu opremu.

2. Molimo nazovite ovlaštenog montažera za pomoć ako Vam nisu jasne ove upute ili 
imate bilo kakve dvojbe u pogledu sigurnosti montaže.

3.Nemojte koristiti ovaj proizvod za bilo koju namjenu ili konfiguraciju koje nisu 
navedene u ovim uputama. Ovime se ne možemo smatrati odgovornima za bilo koja 

oštećenja ili nastalu štetu i ozljede prouzročene nepravilnom montažom ili 
nepropisnim korištenjem ovog proizvoda.



Lista isporučenih dijelova

2

OPREZ!

UPOZORENJE

! Nosač mora biti črvsto pričvršćen za stol.
Ukoliko nije pravilno montiran, nosač može pasti
i prouzročiti određena oštećenja i/ili štetu
te eventualne ozljede.

Potreban alat Križni odvijač

(12) M4 odstojnik-g(12)M4x12 vijak-d (12) M4x30 vijak-e (24)M4 podloška-f

(2)M8x10 vijak-h (2)M10x15 vijak-i (1)imbus ključ-j (2)rezervni 
plastični 
pokrov-k

(1) Ključ-l(1) 48mm držač-a (1) VESA ploca 
s rukom-c

(1) odvojiva 
“C” spona-b



Korak 1 Montaža “C” spone prema debljini stola

3

Korak 2 Montaža ruke na držač

Dubina “C” spone može biti namještena u 
tri pozicije. Odaberite pravilnu dubinu 
spone prema debljni vašeg stola.
Pričvrstite sponu s dva M10x15 vijka (i), 
koristeći imbus ključ (j).

Montirajte ruku na držač,
pripazite da je držač za kablove 
okrenut prema dolje.
Zategnite vijak imbus ključem (j).

a

b

i

j

c

h



4

Korak 3 Montaža monitora na VESA ploču

Korak 4

Korak 5 Napravite dodatna podešavanja

Za ravnu pozadinu monitora Za zakrivljenu pozadinu monitora

Podešavanje visine i držača za kablove

d
f

e
f

g

Uklonite plastični pokrov, 
pomoću imbusa (j) napravite 
dodatna podešavanja.

Uklonite plastični pokrov,  zategnite vijak 
pomoću ključa (l)  da biste kut nagiba.

Podešavanje nagiba

j

Provedite kablove kroz nosače 
kablova, neke čak možete sakriti
unutar cijevi.

l
j

Okrećući vijak suprotno od smjera kazaljke na
satu spuštate središnji monitor , a okrećući
vijak u smjeru kazaljke na satu podižete 
 monitor u sredini.


	LCD352-3 Manual HR 1str
	LCD352-3 Manual HR 2str
	LCD352-3 Manual HR 3str
	LCD352-3 Manual HR 4str

